



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 214 (24954) 31 декабря 2008 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



Новогодние телеграммы

Уважаемый Егор Семёнович! Примите мои поздравления с Новым годом и пожелания успехов.

Этот праздник мы всегда встречаем с самыми светлыми чувствами и добрыми надеждами. Он символизирует обновление, связан с личными и общими планами на будущее. Уверен, что в наступающем году сложение наших усилий поможет укрепить Россию, сделать жизнь российских граждан благополучной.

Пусть 2009-й станет для нашей Родины годом развития, согласия и созидательной работы. Крепкого здоровья и всего наилучшего Вам и Вашим близким.

Д. МЕДВЕДЕВ. Премьер-министр России.



Уважаемый Егор Семёнович! Примите искренние поздравления с Новым годом и Рождеством. Пусть в наступающем 2009 году будет как можно больше светлых и радостных, по-настоящему счастливых дней.

Впереди у нас — большая и напряженная работа, масштабные, ответственные задачи. Уверен, мы успешно решим их, сообща справимся с любыми трудностями, осуществим все планы и замыслы в интересах России, на благо ее народа.

Желаю удачи и всего самого доброго Вам и Вашим близким.

В. ПУТИН. Премьер-министр РФ.

Поздравления



Дорогие жители Центрального федерального округа! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Уходящий год выдался непростым, в то же время он показал, что совместными усилиями мы многого можем добиться и, если необходимо, защитить свои интересы и интересы нашей страны.

Этот был год напряженной и плодотворной работы, он позволил нам сосредоточить внимание на основных социально-экономических проблемах страны и наметить пути их преодоления.

Впереди нас ожидает много важных событий, от выполнения которых зависит будущее — стабильность и перспективы развития на несколько лет вперед.

Надеюсь, что Новый год принесет мир и благополучие каждой российской семье, каждому гражданину России. Пусть сохранятся и приумножатся высокие достижения уходящего года, а 2009 год принесет с собой новые надежды и мечты. Желаю счастья, здоровья, любви, удачи и успехов вам и вашим близким.

С Новым годом! Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Г. ПОЛТАВЧЕНКО.



Уважаемые орловцы! Дорогие земляки! Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым, 2009 годом и Рождеством Христовым!

Это самые светлые, самые любимые всеми праздники. Для встречи Нового года мы всегда собираемся за праздничным столом в кругу близких и дорогих людей. Подводим итоги уходящего года и строим дальнейшие планы.

Год, который мы провозжаем сегодня, был для нас годом выбора. Все вместе мы решили, каким должно быть наше будущее. Орловцы проголосовали за укрепление российской государственности, сохранение стабильности и дальнейшее динамичное социально-экономическое развитие страны. Единодушно поддержали курс президента и правительства на решительное отстаивание национальных интересов России и помощь дружественным, братским народам.

Каким будет наступающий год? Конечно, прежде всего это зависит от нас самих. Верим, что своим трудом и умением мы добьемся серьезных успехов, проблемы и трудности останутся в уходящем году, а все хорошее перейдет в новый год и приумножится!

Пусть в каждом доме будут уют и тепло, достаток и мир! Пусть радость и благополучие придут в каждую семью, а духовный рождественский свет войдет в ваши сердца, придаст чистоту помыслам и поможет на жизненном пути! Пусть сбудутся все ваши мечты! Сердечно желаем всем жителям области крепкого здоровья, большого семейного счастья, любви и, конечно, удачи! С Новым, 2009 годом! С Рождеством! Орловский областной Совет народных депутатов.



Уважаемые земляки! Орловское региональное отделение партии «Единая Россия» сердечно поздравляет вас с Новым, 2009 годом и светлым праздником Рождества!

Накануне этих праздников мы традиционно вспоминаем все лучшие моменты года уходящего и с надеждой смотрим в будущее. Пусть в наступающем году воплотятся в жизнь все самые смелые планы, а удача и успех не покидают вас! Пусть год будет щедрым на добрые дела, принесёт в каждую семью радость, счастье и благополучие, а наша сплочённость и единство помогут преодолеть все невзгоды и сложности.

От всей души желаем вам здоровья, счастья, душевного тепла и больших творческих достижений на благо семьи, любимой Орловщины, великой России!

Секретарь Орловского регионального политического совета партии «Единая Россия» И.Я. МОСЯКИН.

Новогоднее обращение губернатора Орловской области Е.С. Строева к жителям Орловщины

Дорогие орловцы! Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!



Эти праздники особенные — удивительные и волнующие, одни из самых любимых. Светлые мысли и надежды, тепло и уют несут они в каждый дом.

Провожая год уходящий, по традиции принято подводить его итоги, определять новые задачи.

Прежде всего надо сказать, что 2008-й стал во многом определяющим для укрепления нашей государственности. В начале года состоялись выборы Президента Российской Федерации. Избрание на пост главы государства Дмитрия Анатольевича Медведева явилось выражением позиции консолидированного большинства, нацеленного на продолжение и обновление курса созидания и стабильности. Курса страны, которая чётко осознаёт свои стратегические цели и приоритеты.

Российское общество сплотилось вокруг руководства государства для отстаивания национальных интересов.

Особенно ярко эти патриотические, гражданские чувства проявились в дни отражения развязанной властями Грузии агрессии против

народов Южной Осетии и Абхазии. Действуя в строгом соответствии с нормами международного права, Россия защитила жизни тысяч мирных граждан, защитила своих миротворцев, решительно пресекала осуществление бесчеловечных, преступных планов.

Но мы также увидели и запомнили другое: в ответ на законные и абсолютные адекватные действия, предпринятые российской стороной, определённые силы в мире, недовольные ростом могущества и влияния России, выступили единым фронтом в информационной войне против нашей страны, заговорили о её международной изоляции, о новой «холодной войне».

Мир после августа 2008 года действительно стал иным. Маски сброшены. Внешнеполитическая обстановка резко обострилась. Но расчёты стратегов однополярного мира провалились. В жёстком противостоянии на международной арене голос России звучал твёрдо, убедительно, потому что правда была и есть на нашей стороне.

Практически в это же время сами западные державы столкнулись с новым глобальным вызовом: в мире разразилась крупнейшей в современной истории финансовый кризис, корни которого — в экономическом эгоизме Запада, прежде всего США. К этому вызову мировая экономика оказалась явно не готова. Её системные институты потрясены до основания.

На этом фоне Президентом Рос-

сии Д.А. Медведевым, правительством под руководством В.В. Путина предприняты своевременные шаги по преодолению последствий мирового кризиса, в частности, по поддержке отечественной банковской системы, реального производства, малого и среднего бизнеса, по дополнительной социальной защите различных категорий граждан.

Для себя эти направления мы также определили как основные на будущий год. Наша принципиальная позиция была и остаётся неизменной: новые явления в экономике требуют постоянного и оперативного регулирования, активной роли государства на всех его уровнях.

Должен сказать, что предстоящий год будет одним из наиболее стивительно стал иным. Маски сброшены. Внешнеполитическая обстановка резко обострилась. Но расчёты стратегов однополярного мира провалились. В жёстком противостоянии на международной арене голос России звучал твёрдо, убедительно, потому что правда была и есть на нашей стороне.

При этом надо обязательно отметить, что 2008 год мы завершаем в целом с положительными, хорошими результатами. Хлебобродами области выращен рекордный за всю историю урожай зерновых: более 2,4 млн. тонн. Орловщина вновь подтвердила статус одного из лидеров АПК. Это связано также и с животноводством, где реализуется передовой в масштабах всей отрасли проект.

Предприятия строительного комплекса, промышленности, связи и транспорта, энергетики, как и весь реальный сектор, демонстрировали

в течение года устойчивые показатели.

Существующий запас прочности должен помочь минимизировать издержки кризиса, обеспечить продолжение линии на социальную стабильность и модернизацию экономики. Действуя и дальше столь же ответственно, целеустремленно, а самое главное — сообща, с честью выдержим любые испытания. Орловцы не раз демонстрировали умение находить согласованные, верные решения, в том числе в самые трудные времена.

Для нас прошедший 2008 год — это ещё и год 65-летия освобождения области от немецко-фашистских захватчиков, победы нашего народа в грандиозной битве на Орловско-Курской дуге. Память об этом легендарном подвиге мы сохранили и бережно передаём новым поколениям.

Как известно, 2009-й объявлен Годом молодёжи в Российской Федерации. Крайне важно, чтобы наша молодёжь достойно приняла эстафету служения Родине, эстафету ярких побед. Задача государства, общества — сделать для этого всё необходимое.

Дорогие земляки! Ещё раз от души поздравляю вас с наступающими праздниками. Благодарю за честный, созидательный труд, гражданскую и человеческую мудрость, за веру в Россию.

Счастья вам, здоровья, мира и благополучия. С Новым годом!

Рабочая встреча губернатора

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев провел рабочую встречу с заместителем Председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации С.В. Вавиловым.

В этот же день в торжественной обстановке С.В. Вавилов вручил главе региона памятный нагрудный знак Центризбиркома Российской Федерации в ознаменование 15-летия избирательной системы России.

С.В. Вавилов подчеркнул, что Е.С. Строев, являясь истинным патриотом и государственным деятелем, внес большой вклад в развитие и обеспечение работы отечественной избирательной системы, укрепление парламентаризма, институтов государственной власти.

Е.С. Строев поблагодарил руководство Центризбиркома РФ за высокую оценку, отметив, что принятие в 1993 году Конституции стало важнейшим шагом на пути России к демократии, правовому государству и гражданскому обществу, которые в свою очередь немалыми без современной и справедливой избирательной системы.

Глава региона подчеркнул, что отечественная система представительных и исполнительных органов власти прошла сложный путь становления. В этом нелегком процессе Совет Федерации, являясь верхней палатой парламента, немало сделал для сохранения России как единой и независимой державы, являясь органом власти, где удавалось найти компромисс по самым сложным вопросам внутренней и внешней политики.

Соб. инф.

Главная ёлка Орловщины

Радостные ребятишки, немного взволнованные взрослые, шест карнавальных костюмов... В Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева — ставшая уже традиционной губернаторская елка. В этом грандиозном мероприятии приняли участие ребята, которые достигли больших успехов в учебе, творчестве, спорте. Ежегодно в стенах академического театра главная елка области собирает самых одаренных и талантливых детишек.



Педагог Нарышкинской школы-интерната Т.А. Сотникова привезла в Орел самых достойных воспитанников — активных участников всех школьных мероприятий.

Детишки из Орловского лицей-интерната не только прилежно учатся, но и замечательно танцуют.

А ученицы четвертого класса одной из школ Северного района Орла Оля и Олеся в этом году не раз становились участницами олимпиад по разным предметам. Девчонки прихорашиваются перед зеркалом, еще бы — надо выгля-

деть на все сто, ведь здесь они впервые.

Юные феи, прекрасные принцессы, отважные рыцари, эльфы, бабочки, лесные зверюшки... В глазах прелестит от изобилия самых разных карнавальных костюмов.

В фойе Тургеневского театра мерцает огнями роскошная елка. А вокруг лесной красавицы развернулось сказочное действо с участием Пепи Длинныйюлок, домовенка Кузи, Бабы-яги, Кошечки Бессмертной и, конечно же, Деда Мороза и его внучки Снегурочки.

Режиссер-педагог театра заслуженная артистка России Е.А. Карпова на протяжении нескольких лет пишет замечательные, ориентированные на детскую аудиторию инсценировки. Ребята стали участниками удивительной новогодней истории: пели вместе с ее героями, играли, водили хороводы вокруг елки.

После представления в зрительном зале театра ребят и их родителей с праздником поздравил губернатор Орловской области Е.С. Строев. Обращаясь к юным жителям Орловщины, он подчеркнул:

— В этот зал сегодня пришли самые одаренные и самые талантливые дети Орловской области. Вы являетесь лидерами детского движения. Лидер — это человек, которым гордятся родители и учителя. Это ребенок, устремленный в завтрашний день.

Губернатор пожелал детишкам в наступающем году исполнения всех желаний, прилежной учебы, счастья, крепкого здоровья.

В заключение для гостей праздника на сцене академического театра состоялся спектакль по пьесе бол-

гарского автора Панчо Панчева «Как жениться на принцессе». Эта история о вечных нравственных ценностях никого не оставила равнодушным.

Мальчишки и девчонки получили массу ярких впечатлений от увиденного, добрые напутствия в свой адрес и, конечно же, сладкие подарки...

Главная елка Орловщины надолго запомнится детворе. Светлана АНИСИМОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.